

# 遭遇剖腹盗胎 大命母婴 逃出生天

美国华盛顿市29岁女子泰卡·亚当斯是一名无家可归的孕妇,她在庇护中心内认识了现年40岁的马里兰州女子维罗妮卡·德拉穆斯,维罗妮卡将泰卡骗到自己家中囚禁了起来。今年12月6日左右,维罗妮卡开始用美工刀和剃须刀片剖开泰卡的腹部,企图替泰卡“剖腹产”从而盗走她腹中的女婴!

## 以送婴儿衣服为诱饵 绑架“无家可归”孕妇

一个月前,大腹便便的泰卡被安置到了专门救助流浪者的华盛顿“和平女王慈善传教士”庇护中心内。上个礼拜,泰卡在慈善庇护中心内结识了一个自称是斯蒂芬妮·米尔斯的40岁女人,“斯蒂芬妮”对泰卡称,她家有一些婴儿衣服想要送给泰卡,希望泰卡跟她一起到她家去拿。泰卡信以为真,立即跟随“斯蒂芬妮”来到了她距华盛顿不远的马里兰州苏特兰市银色公园大道的公寓中。

泰卡当时做梦也没想到的是,“斯蒂芬妮”的真名其实叫做维罗妮卡·德拉穆斯,她将泰卡带到家中,压根不是为了送她一些婴儿衣服,而是

想要将她绑架,剖腹盗取她腹中的女婴!尽管维罗妮卡自己并没有怀孕,但她此前已经多次告诉自己的男友和亲戚,谎称她已经怀上了身孕。当泰卡刚刚踏进维罗妮卡的家门后,维罗妮卡就露出原形,和17岁儿子一起将泰卡制服在地,并用胶带捆住了她的手脚,将泰卡囚禁在了她家的卧室中。

## 她用剃须刀片 企图“剖腹盗婴”

在接下来的5天时间中,维罗妮卡一直在卧室中监视着押着泰卡,并不断给她食物和水,焦灼地等待她腹中的胎儿“再长大一些”。今年12月6日早些时候,维罗妮卡终于决定开始实施她“剖腹盗婴”的计划,维罗妮卡先是打高了卧室中的电视机音量,然后将一块抹布塞进泰卡的嘴巴中,再用胶带朝泰卡的嘴巴部位缠了几圈,使她彻底无法发出声音。接着维罗妮卡对泰卡发出了冷酷的警告,她对受害者说:“你要坚强点,你可以忍受我将来要对你所做的事情。”

当维罗妮卡拿着美工刀和锋利的剃须刀片走向动弹不得的泰卡时,泰卡差点惊吓

得昏死过去。令人无法相信的是,尽管维罗妮卡没有接受过任何医学训练,同时她也没有给泰卡服用任何止痛药,她就开始用刀片在泰卡的肚子上开始切割,给她实施起了“剖腹产”!

## 被刀划得血肉模糊 大命孕妇逃出生天

没多久,泰卡的腹部就开始血肉模糊。然而,就在这场恐怖的“剖腹产”进行到一半时,维罗妮卡感到困意袭来,因为为了看管被她囚禁的泰卡,她已有好几夜没有合眼了。再加上泰卡不断发出呻吟,于是维罗妮卡放下了刀片,决定先到床上睡一会儿,以便可以更有精神地完成剩下的“剖腹产手术”。

惊恐欲绝的泰卡开始偷偷挣扎,12月6日上午9时左右,泰卡终于侥幸挣脱了脚上的束缚胶带,尽管她腹部鲜血直流,但她仍然努力爬了起来,打开房门拼命地逃出生天!

泰卡逃走的声音惊醒了正在睡觉的维罗妮卡,维罗妮卡立即跳下床追出房门,并和泰卡在门前的过道中打斗了起来。她们的打斗声惊动了

些邻居,邻居们纷纷出门查看。维罗妮卡见势不妙,立即返回屋中,喊起住在另一个房间中的17岁儿子赶快逃之夭夭。邻居们被泰卡血肉模糊的惨样惊呆了,他们立即帮她打电话报了警。

## 生下“奇迹女婴” 母女皆告平安

浑身是血的泰卡被救护车送到当地医院接受抢救,美国医生为她实施了紧急剖腹产手术,替她接生下了腹中的女婴。据警方称,虽然泰卡受伤严重,但她却大难不死捡回了一命,并有望获得彻底康复。据警方称,泰卡的新生女婴已经被取名为“奇迹天空”。

## “盗婴”女仓皇逃跑 天网恢恢被捕归案

当泰卡获救后,美国警方立即对“剖腹盗婴”嫌犯维罗妮卡展开了大追捕。

12月6日傍晚7点左右,在泰卡获救后几小时,维罗妮卡终于被接获线报的美国警方逮捕归案,维罗妮卡随后受到了一级谋杀罪、非法监禁罪以及其他相关罪行的指控,不过,她拒绝回答调查人员提出的任何问题。 兰西

# 超级粉丝 众明星文遍全身

英国诺丁汉郡斯特里利市41岁男子斯蒂夫·波特堪称是一名“超级追星族”,在过去10来年中,他将自己最喜爱的24名欧美影星和摇滚歌星的头像都文在了自己的前胸、后背、臂膀以及大腿上!此外其中的12个明星还在波特的身体皮肤上留下了各自的亲笔签名,每当一个明星用笔在波特的皮肤上签名后,波特就会立即赶往一个文身艺术家的工作室中,请文身艺术家将他最新得到的名人签名也永久性地文在他的皮肤上。据悉,全身文满24个影星、歌星头像的波特目前计划申请吉尼斯世界纪录。 木子



“超级粉丝”波特

# 五爪剪刀 抓出一头美发来

来自美国佛罗里达州的发型师华伦天奴·罗萨罗用两年时间发明了给发型业带来革命性变化的工具:“五爪剪刀”,这种怪异发明的灵感正是来自电影《剪刀手爱德华》,这套装置套在十个手指上,“手抓”即能利落地将客人剪头发,据说这种工具还比用其他传统的工具快一倍。

这种“五爪剪刀”用锋利的钢加柔软的橡胶制成,许多客人刚刚看到面带微笑的罗萨罗手中是明晃晃的诡异“武器”时会有些恐惧,但他们最终都满意这种工具剪出来的发型。

信息时报



新式理发工具:剪刀手

# 天降大雪 市长怪天气预报

莫斯科市长卢日科夫“今冬不下雪”的许诺言犹在耳,莫斯科12月7日迎来今冬第一场大雪,令卢日科夫大为光火,怪罪气象预报员未能准确预报这场造成交通堵塞的大雪。

据报道,从7日下午到8日一早,莫斯科降雪达15厘米,而7日早上的天气预报只预计降雪1.2厘米。“市长对气象官员的工作极为不满,在这么短的时间范围内,他们未能准确预报,”卢日科夫的

发言人措伊说:“差这么多,令人难以接受。”

大雪给城市交通带来严重影响,7日晚下班时间,莫斯科发生严重交通堵塞,许多司机在地铁站附近被迫弃车,改乘地铁。目击者称,还有人干脆把汽车停在干道上。交警接到交通事故报告近2700起,约为平常的两倍。许多人在网络上抱怨市政当局到了12月都未能做好“过冬”的准备。

中国日报

# 欧洲病夫 非英国人莫属

世界经合组织12月8日发布的一份报告显示,英国人的健康状况几乎是发达国家中最差的,不仅远远落后于德国、法国这样的欧洲强国,甚至还不如捷克和波兰。英国人已经成为名副其实的“欧洲病夫”。

在比较了30个成员国在卫生保健领域的多项指标之后,该组织发现英国癌症和心

脏病患者的死亡率在发达国家中“首屈一指”。

然而颇具讽刺意味的是,报告显示英国在医疗体制方面的表现却高于欧洲平均水平。可以说,一个拥有几乎是全球最让人无后顾之忧的医疗体制的国家,其国民却成了最大的“病号”,这个事实让不少英国人哭笑不得。 中国日报

# 同名同姓 邻床同病齐出院

英国男子杰兰特·伍尔福德住院时巧遇同名同姓的邻床病友。更巧的是,他们是整个英国仅有的2个叫这个名字的人,而且相似之处远不止如此。据推算,这类事件发生概率仅有1500万分之一。

两个杰兰特·伍尔福德几乎同时住进位于北威尔士的阿伯盖莱医院。两人不仅在同一科室的同一间病房,还计划接受同类手术。

“杰”伍尔福德现年77岁,将接受膝关节置换手术;“小”伍尔福德现年52岁,将接受膝

关节置换手术。两位同名同姓的病人给医护人员带来不少麻烦。大家不得不小心翼翼地反复核对,确认没有弄混病人。

英国《每日快报》日援引“杰”伍尔福德的话报道:他们没有把我们俩的手术张冠李戴。我们俩成为邻床病友真是不寻常。我想我们出院的时候院方一定很高兴,我们简直是他们的噩梦。”

两人曾查找家谱试图追溯血缘关系,结果证实并非远亲。在医院治疗约一周后,两人于同一天出院,表示出院后将继续保持联系。 康壹章 新华社

# 邓文迪默多克 恩爱合影回应谣言

12月8日中午,邓文迪在自己的博客上发表与丈夫的恩爱合影,称上周四晚上两人还一起看演出。邓文迪用这种方式来回分分居是谣言。

邓文迪在自己的博客上刊登了日记,还发表了照片,其中她与自己丈夫的合影很恩爱。对于外界传她已与丈夫分居的消息,邓文迪用行动来回应,“12月3日周四晚上 Rupert 和我一起去看去了 The Sydney Theatre Company 最新制作的《欲望号街车》,这是一场非常精彩的演出,我们俩看得都非常开心,感觉不虚此行。” 综合消息

# 罗警方又封市场 与200 华商冲突

当地时间12月8日早上,近20名罗马尼亚税务总局的警察及防暴警察再次进入尼罗市场,进行了大规模的封锁。在场的200多名华商聚集抗议罗警察没有出示任何检查手续,破坏市场正常经营秩序,粗暴封锁市场。

11月24日开始的罗马尼亚尼罗市场遭警察“封店”事件,罗马尼亚税务总局局长在11月30日答复,在一周内全部解决被封店铺的问题,市场恢复正常营业。但答复之后的第三天即12月2日,警察进入尼罗市场,并发生殴打华商事件。

8日,在没有出示任何手续的情况下,警察将部分正在营业的华商店铺里的货物拉走并罚款。中国驻罗使馆有关人员及市场维权委员会负责人潘继东等人赶到现场调解,混乱稍稍平息。 法制晚报

# “仿生指”让断指再生



展示“仿生手指”

英国科学家已经研制出世界首个仿生学手指,手指有残缺的人士戴上这种设备后,可以拿杯子、刀叉甚至可以写字。这种为个人特别订做的电动设备由大脑直接控制,无需任何手术,目前的售价在3.5万到45万英镑之间。

仿生学手指戴在患者手部残余部位,而大脑发出指令到手指完成运动是通过附在皮肤上的传感器完成的。这些

传感器可以接受大脑指令,控制仿生学手指的动作。另外,患者也可以选择一系列不同的手指套,包括非常逼真的人造皮肤。这种设备带有一个特殊的感应器,所以当手要接近、握住一个物体的时候,感应器会帮助手指探测物体,这对写字及手握功能非常重要。

有评估认为缺少2个手指会造成人手20%到40%的残障,具体还取决于哪两个手

指缺损。戴上这种设备的人能做弯曲、触摸、拾起和指向等动作,而缺少手指的人是没办法做这些简单动作的。

其中一位使用这种设备的是前西班牙钢琴家玛利亚·安东尼娅,她因病被迫截去手指。今年42岁的玛利亚戴上人造指后能写、拿刀叉,还能自己拿水喝。她说这个手活动起来很完美,美得像一场梦。 中国日报

# 中国最有价值品牌揭晓 TCL集团 417 亿元身价入选

12月8日消息,2009年“中国最有价值品牌排行榜”日前在美国纽约揭晓,TCL集团入选2009“中国最有价值品牌”,以417.38亿元品牌价值蝉联彩电第一品牌。

据介绍,“中国最具价值品牌排行榜”由睿富全球排行榜资讯集团与北京名牌资产评估有限公司共同发布,今年

已是第15届。该排行榜主要面向与消费者生活休戚相关的消费类品牌进行调查评比。就大众消费类品牌如彩电如何能够持续保持品牌价值不断增长、保持市场核心竞争力的问题,TCL集团品牌中心总经理梁启春认为,提高自主创新能力是保证企业生存发展,进而提升品牌价值的

关键之道。以彩电为例,目前中国彩电业正处在由CRT电视向平板电视迅速转型的关键时期,尤其是2009年,平板电视产业快速兴起,引发了中国家庭由传统彩电向平板电视升级换代的热潮。打造中国彩电品牌的长期优势,需要不断进行创新变革,不能有丝毫松懈。

洗衣巨头布兰奇 财富的缔造者  
开一家高档次的洗衣店是一个稳健恰当投资,轻轻松松盈利,市场巨大,前景广阔的好项目。  
财富热线: 025-83693307/13980825499

全省版 覆盖苏皖  
在家上班 轻松赚钱  
在家赚钱 轻松当老板  
贷款咨询服务  
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327  
先锋:个人、企业贷款,免抵押,外地可,成功收费。025-66602403

帝沃投资 中国十佳诚信单位  
招聘信息 捷海船务  
广告热线: 025-84712849、84519772  
友情提示:请客户仔细核对对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据